

ВЫКСУШСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН
ВЫКСУШСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Информационное сообщение об очередном пленуме ЦК ВКП(б)

На днях в Москве состоялся очередной пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум ЦК рассмотрел предложения Совнаркома СССР о расширении прав союзных республик в области обороны и внешних сношений и одобрил их для внесения на предстоящую сессию Верховного Совета СССР.

Далее пленум обсудил вопросы организационного

характера, подлежащие рассмотрению сессии Верховного Совета.

Кроме того, пленум признал правильным решение соответствующих органов — заменить старый государственный гимн „Интернационал“ новым государственным гимном „Союз нерушимый республик свободных“ и сохранить гимн „Интернационал“, как гимн Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.

На фронтах
отечественной войны

Обзор военных
действий за время с
20 по 25 января 1944 г.

Войска **ЛЕНИНГРАДСКОГО** фронта, продолжая развивать успешное наступление, 20 января заняли город и железнодорожный узел **УРИЦК (ЛИГОВО)** и ряд других населенных пунктов. Войска наступавшие из района Пулково, соединились с войсками, наступавшими из района южнее Ораниенбаума. Наши войска окружили отдельные разрозненные группы разгромленных немецко-фашистских частей и в последующих боях уничтожили их. С 14 по 25 января захвачено 265 орудий, в том числе 85 тяжелых орудий артиллерийской группы, обстреливавшей Ленинград, 30 танков, 159 минометов, 274 пулемета и 18 складов с боеприпасами и вооружением. Убито 25.000 немецких солдат и офицеров.

Продвигаясь с боями вперед, войска **ЛЕНИНГРАДСКОГО** фронта заняли город **ПУШКИН** (Иарское село) и город **ПАВЛОВСК** (Сланк). Захвачены богатые трофеи. Н-сков соединении перерезало железную дорогу Гатчина—Нарва. Части противника, упорно оборонявшие подступы к дороге, были разгромлены. Уничтожено до 1.500 гитлеровцев! Захвачено 10 танков, 27 орудий, 60 автомашин и другие трофеи. 25-го января наши войска вплотную подошли к **ГАТЧИНЕ** (Красногвардейск) и завязали бой на окраинах города.

Войска **ВОЛХОВСКОГО** фронта, в результате умелого обходного маневра, 20 января штурмом овладели важнейшим хозяйственно-политическим центром страны, древним русским городом **НОВГОРОД**. Освобожден от немецких захватчиков крупный узел железных и шоссеиных дорог. Части противника, окруженные в лесах западнее Новгорода, в последующих боях были уничтожены. Войска Волховского фронта захватили 182 орудия, в том числе 16 самоходных, 120 минометов, в том числе 18 шестиствольных, 835 пулеметов, 233 автомашин, 21 тягач и 28 складов с военным имуществом. Уничтожено 178 полевых и 20 самоходных орудий, 16 танков, 110 минометов, 365 пулеметов и 350 автомашин. Захвачено в плен более 3.000 немецких солдат и офицеров. Противник оставил на поле боя до 15.000 крупнокалиберных орудий. В районе Сырковских инвалидных домов наши бойцы освободили несколько тысяч советских граждан, которых гитлеровцы угоняли на каторгу в Германию.

Севернее и северо-восточнее **ТОСНО** наши войска сломив сопротивление противника, 21 января овладели городом и железнодорожным узлом **МГА**. На следующий день советские части заняли ряд населенных пунктов и железнодорожных станций и полностью очистили от противника железнодорожную Кириши—Мга—Ленинград. Северо-западнее **Тосно** наши войска заняли крупный населенный пункт **Ульяновка** и железнодорожный узел **Сабляно**, находящийся на магистрали Ленинград—Москва.

Восточнее **ВИННИЦЫ** советские войска отбивали атаки крупных сил танков и пехоты противника. Наши бойцы 24 января истребили 500 гитлеровцев, подбили и сожгли 30 танков, 6 самоходных орудий, 2 бронемашинны и 9 бронетранспортеров.

За время с 19 по 24 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 337 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 163 самолета противника.

X сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва

28 января в Москве, в Кремле, открылась X сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва.

Совет Союза и Совет Национальностей на отдельных заседаниях приняли следующий порядок дня:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1944 год и утверждение отчетов об исполнении государственного бюджета СССР за 1940, 1941 и 1942 годы.

2. О преобразовании Народного Комиссариата Обороны и Народного Комиссариата Иностранных Дел из общесоюзных в союзно-республиканские нарккомиссары.

3. О первом вице-президенте председателя президиума Верховного Совета СССР.

В 19 часов состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Зан заседания Верховного Совета СССР перешел в Малый зал. В зале разсеялись многочисленные делегации — делегации Московских заводов и фабрик, партийный, советский и хозяйственный актив, интеллигенция столицы. Присутствует дипломатический корпус. Переговоры делегаций советской и иностранной печати.

В 19 часов за столом президиума появляются председатель Совета Союза депутат **Андреев**, председатель Совета Национальностей депутат **Шверник**, заместители председателя Совета Союза депутаты **Лысенко** и **Юсупов**, заместители председателя Совета Национальностей депутаты **Асаниова** и **Кулагина**. В зале — товарищи **Сталин**, **Молотов**, **Калинин**, **Каганович**, **Микоян**, **Хрущев**, **Берия**, **Маленков**, **Шербаков**, **Вознесенский**, члены президиума Верховного Совета СССР, члены правительства.

Поднявшись в ложах председатель Совета Народных Комиссаров СССР товарищ **Сталин**, членов президиума Верховного Совета СССР и членов правительства Союза ССР приветствующие встречают бурной, долго несмолкающей овацией.

О докладе по первому вопросу порядка дня сессии о государственном бюджете СССР на 1944 год и об исполнении государственного бюджета СССР за 1940, 1941 и 1942 годы выступил Народный Комиссар Финансов СССР депутат **Зверев**.

Докладчик подчеркивает неразрывную связь между боевыми успехами героической Красной Армии, очищающей советскую землю от немецких оккупантов, и самоотверженной работой миллионов советских людей на фабриках и заводах, шахтах и рудниках, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Государственный бюджет на 1944 год, — говорит товарищ **Зверев**, — отражает непоколебимую волю советского народа к победе над врагом.

Президиум президиума и заседание бюджета на 1944 год, товарищ **Зверев** докладывает об исполнении государственного бюджета СССР за 1940, 1941 и 1942 годы и о предварительных итогах исполнения бюджета за 1943 год. Назначение фашистской Германии на Советский Союз потребовало коренной перестройки всего хозяйства на военный лад. Расходы на оборону во втором полугодии 1941 года увеличивались, по сравнению с первым полугодием, на 20 миллиардов 600 миллионов рублей. В 1942 году военные расходы по государственному бюджету возросли до 108 миллиардов 400 миллионов рублей, а в 1943 году, по предварительным данным, — до 124 миллиардов 700 миллионов рублей.

В огромном удивительном во-

спросе депутаты и все присутствующие заявление Народного Комиссара Финансов о том, что, несмотря на большие разрушения, причиненные фашистскими оккупантами народному хозяйству, советское государство нашло достаточно ресурсов для обеспечения огромных затрат, связанных с войной.

— В этом, — подчеркивает товарищ **Зверев**, — сказались преимущества советской системы хозяйства, мощь нашего государства, дружба народов СССР. В этом сказались самоотверженность и героический труд советских людей, большая организаторская работа, непродолжительная и правительством под руководством великого **Сталина**.

Депутаты и гости встречают это заявление долго несмолкающей овацией.

Заключив первый раздел своего доклада, товарищ **Зверев** отмечает существенное значение помощи, оказываемой нашей стране союзниками, в виде поставок оборудования, материалов и продовольствия для Красной Армии.

Переходя к исполнению государственного бюджета СССР на 1944 год, докладчик указывает, что основное его назначение — обеспечить расходы на военные нужды государства, восстановление разрушенного хозяйства и социально-культурных учреждений в освобожденных от немецких оккупантов районах, дальнейшее развитие народного хозяйства и культуры СССР.

Депутаты с единодушным одобрением встречают цифры государственного бюджета СССР на 1944 год — 245 миллиардов 600 миллионов рублей — на 17,1 проц. больше бюджета 1943 года. Когда товарищ **Зверев** называет сумму ассигнований по бюджету на финансирование наркомата обороны и наркомата военно-морского флота — 128 миллиардов 400 миллионов рублей, в зале раздаются дружные

аплодисменты. Депутаты Верховного Совета СССР, выражая волю народа, единодушно приветствуют и одобряют эти ассигнования, направляемые на осуществление авлачи скорейшего и полного разгрома гитлеровских захватчиков.

Далее товарищ **Зверев** подробно характеризует основные статьи расходной части бюджета — на финансирование народного хозяйства, социально-культурных мероприятий и расходов на управление. Особо он отмечает значительное увеличение бюджетных ассигнований, связанных с восстановлением народного хозяйства в освобожденных районах. Из 44 миллиардов 300 миллионов рублей, ассигнованных на финансирование народного хозяйства, около 16 миллиардов рублей направлено на восстановление хозяйства в освобожденных районах.

Говоря об основных источниках средств на финансирование военных расходов, развитие народного хозяйства и социально-культурных мероприятий, народный комиссар финансов подчеркивает значение строгой экономии, бережного расходования материальных и финансовых ресурсов страны. Одним из важнейших источников доходной части бюджета является поступление средств от населения.

Свой доклад товарищ **Зверев** заканчивает характеристикой республиканских и местных бюджетов, ярко выражающих заботу партии и правительства о дальнейшем развитии народного хозяйства и культуры народов Советского Союза.

Под бурные аплодисменты всех присутствующих товарищ **Зверев** выражает уверенность, что советский народ еще больше усилит свою помощь Красной армии, мобилизует все ресурсы, всю мощь Советского государства для окончательного разгрома врага и одержит полную победу под водительством великого **Сталина**!

Заседания Совета Союза и Совета Национальностей 29 января 1944 года

29 января X сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва продолжала свою работу. В 11 часов утра началось заседание Совета Союза.

За столом председатель — председатель Совета Союза — депутат **Андреев** и заместители председателя Совета Союза — депутаты **Лысенко** и **Юсупов**, в ложах — члены президиума Верховного Совета СССР и члены правительства. Депутаты и гости встречают их аплодисментами.

Председатель Совета Союза депутат **Андреев** предоставляет сво-

во для обсуждения бюджетной комиссии Совета Союза депутату **Николаеву**.

Товарищ **Николаев** заявляет, что бюджетная комиссия Совета Союза считает правильными наметенные правительством расходы на ведение войны, а также ассигнования на развитие народного хозяйства и социально-культурные мероприятия. Товарищ **Николаев** подчеркивает, что эти ассигнования свидетельствуют о том, что 1944 год будет годом нового подъема промышленности, транспорта, сель-

ского хозяйства, науки, культуры и искусства, годом новых успехов в области народного просвещения и здравоохранения.

От имени бюджетной комиссии товарищ **Николаев** высказывает предложение увеличить общую сумму доходов бюджета на 4 миллиарда 10 миллионов рублей. Расходную часть государственного бюджета СССР на 1944 год бюджетная комиссия предлагает утвердить в сумме, принятой Советом Народных Комиссаров СССР.

Долго несмолкающими аплодис-

ментами отвечают депутаты и гости на заключительные слова товарища **Николаева**:

— Каждый день нашей борьбы против немецко-фашистских захватчиков приближает нас к нашей победе. Эту победу героический советский народ одержит под мудрым руководством нашего великого вождя и учителя родного **Сталина**!

Затем Совет Союза переходит к обсуждению государственного бюджета.

(Окончание см. на 2 стр.)

(О К О Н Ч А Н И Е)

Председательствующий предоставляет слова председателю Совета Народных Комиссаров РСФСР товарищу Косыгину.

— Предложение об ассигновании 128 миллиардов 400 миллионов рублей на нужды обороны страны, — говорит товарищ Косыгин, — будет единодушно поддержано всем советским народом. На примере бюджета РСФСР товарищ Косыгин подчеркивает заботу партии и правительства о дальнейшем развитии народного образования и здравоохранения.

Следующим выступает депутат Корниец (Украинская ССР).

— Изгнанные из левобережной Украины немецкие разбойники, — говорит товарищ Корниец, — думали отойти за Днепр, удержать в своих руках столицу Украины — Киев. Красная Армия успешно форсировала Днепр, вынудила немцев за Днепр и из Киева. В освобожденном Киеве находится в настоящее время президиум Верховного Совета депутатов трудящихся Украины, Совет Народных Комиссаров УССР и Центральный Комитет коммунистической партии (большевиков) Украины.

Это сообщение депутаты и гости встречают бурными аплодисментами.

— Скоро, — продолжает товарищ Корниец, — вся Украина, вся паша земля будут очищены от немецких оккупантов, и весь украинский народ снова заживет свободной и радостной жизнью в семье братских народов великого Советского Союза.

Товарищ Корниец выражает глубокое удовлетворение тем, что государственный бюджет СССР на 1944 год полностью отражает военную задачу восстановления разрушенного немцами захваченными народным хозяйством в освобожденных районах.

Депутат Корниец просит комиссию включить в государственный бюджет Украины на 1944 год 170 миллионов рублей в помощь наркомату жилищно-коммунального строительства Украины.

Выступивший затем депутат Чернусов (Московская область) подвел итоги самоотверженной работы трудящихся Московской области за два года, прошедшие после разгрома и изгнания немецко-фашистских захватчиков из пределов Московской области.

— Новые воспоминания на восстановление хозяйства в освобожденных районах, — говорит он, — выражают сталинскую заботу о людях, освобожденных от немецкого рабства, о людях советского отря.

Депутат Курбанов (Таджикская ССР) полностью одобряет ассигнования на нужды Красной Армии и Военно-Морского Флота, на восстановление народного хозяйства в освобожденных от немецких оккупантов районах, на помощь семьям фронтовиков и инвалидов Отечественной войны. Далее он рассказывает, как в условиях войны таджикский народ быстрыми темпами двигает вперед развитие своего хозяйства и культуры.

Депутат Абдурахманов (Узбекская ССР) отмечает, что бюджет Узбекистана на 1944 год обеспечивает быстрый рост народного хозяйства Узбекистана. За годы войны выпуск промышленной продукции в республике увеличился в полтора раза. Взросо-удельный вес тяжелой промышленности. Вдвое увеличилась добыча нефти. Создана собственная угольная база и металлургическая промышленность. На 800 тысяч гектаров расширена посевная площадь, вдове возросло валовое производство зерна.

Депутат Кулиев (Азербайджанская ССР) указывает, что успехи Красной Армии на фронтах Отечественной войны, как никогда, подняли международный авторитет советского государства.

Далее товарищ Кулиев приводит ряд ярких цифр, свидетельствующих о патристическом участии Азербайджанского народа в финансировании военных нужд страны и предлагает утвердить бюджет с поправками бюджетной комиссии.

— Трудящиеся Казахстана, — говорит в своем выступлении депутат Ундарынов, — своим самоотверженным трудом и личным участием в финансировании обороны страны с частью выполняют свой патристический долг перед Родиной. Днем и ночью из Казахстана идут поезда с продовольствием, безприпасами, вооружением, узлем. Несмотря на трудности военного времени колхозы Казахстана увеличили в 1943 году посевную площадь по сравнению с 1940 годом на 415 тысяч гектаров. Намеченный в нынешнем году рост бюджета республики обеспечит

дальнейшее развитие народного хозяйства Казахстана.

На заседании в прениях выступили также депутаты Патолитчев (Челябинская область) и Родионов (Горьковская область).

Вечером 29 января состоится второе заседание Совета Национальностей. За столом председатели — председатель Совета Национальностей — депутат Шверник и заместители председателя Совета Национальностей Асланова и Кулагин, в ложах — члены президиума Верховного Совета СССР и члены правительства. Депутаты и гости встречают их аплодисментами.

Председатель Совета Национальностей депутат Шверник представляет слово для обсуждения бюджетной комиссии Совета Национальностей депутату Хохлову. Товарищ Хохлов говорит, что государственный бюджет СССР на 1944 год полностью подчинен задачам скорейшего разгрома гитлеровских захватчиков. Бюджет обеспечивает также дальнейший рост народного хозяйства и особенно тяжелой и оборонной промышленности.

— Бюджетная комиссия Совета Национальностей, — заявляет товарищ Хохлов, — признала, что бюджет составлен правильно, и вносит предложение об увеличении доходной части бюджета, принятого правительством СССР, на 4 миллиарда 10 миллионов рублей, обратив эту сумму на увеличение резервного фонда Совнаркома СССР.

Затем Совет Национальностей переходит к обсуждению государственного бюджета.

Слово получает депутат Казапайев (Казахская ССР).

— Государственный бюджет Казахской ССР за 1941—43 годы, — говорит он, — выполнен на 101 процент. Несмотря на то, что война требует огромных материальных ресурсов, в проекте государственного бюджета на 1944 год и в бюджетах союзных республик значительно возрастают расходы на социально-культурные мероприятия.

Председатель исполкома Московского городского совета товарищ Пронин, одобряя внесенный на рассмотрение сессии проект бюджета, призывает использовать все силы и возможности советского тыла для ускорения победы над врагом.

Депутат Бердыев (Туркменская ССР) привел в своем выступлении яркие цифры и факты, свидетельствующие о росте народного хозяйства и культуры советской Туркмении.

— За время войны, трудящиеся Туркменстана, — говорит товарищ Бердыев, — внесли в фонд обороны России свыше 114 миллионов рублей. Туркменские женщины и девушки слали в фонд обороны 457 пудов серебряных украшений, передававшихся на рога в рот, из поколения в поколение. Трудящиеся Туркмении и впредь не пожалуют своих средств и сил для полного разгрома ненавистного врага.

О расвете Татарской Автономной Советской Социалистической республики, о ее людях, самоотверженно работающих в тылу и героически сражающихся на фронте, рассказал депутат Димухаметов.

Депутат Осипян (Армянская ССР) говорит о том, что сыны Армении свято хранят боевые традиции своих великих предков и показывают на фронте образцы героизма и мужества. Систематически выполняли и перевыполняли производственные планы, работники промышленности Армении освоили свыше 200 новых видов продукции, из которых более 100 производится из местного сырья. Товарищ Осипян предлагает полностью утвердить бюджет 1944 года.

За годы Отечественной войны, — говорит депутат Токбаев (Киргизская ССР), — Киргизия добилась небывалого подъема всех отраслей народного хозяйства. Бюджет Киргизской ССР на 1944 год обеспечивает дальнейший рост народного хозяйства и культуры республики.

Депутат Проконен (Карело-финская ССР) отмечает повседневную помощь великого русского народа народам Карело-финской ССР.

— Белофинские захватчики, — говорит товарищ Проконен, — носят о бронежилетах планами создания «великой Финляндии» за счет захвата советской Карелии. Но никогда не обзудят эта план! Карело-финский народ был, есть и будет свободным советским народом.

На заседании в прениях выступили также депутаты Грушецкий (УССР) и Народный Комиссар Здравоохранения СССР товарищ Митерев.

Заседания Совета Национальностей и Совета Союза 31 января 1944 г.

Вчера, 31 января, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось третье заседание Совета Национальностей.

Председательствует — заместитель председателя Совета Национальностей депутат АСЛАНОВА Ч. А.

В порядке дня — прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили: депутат Джаши М. И. (Грузинская ССР),

депутат Иблагимов М. (Азербайджанская ССР), депутат Былинский И. С. (Белорусская ССР), Народный Комиссар рыбной промышленности СССР тов. Ишков А. А., депутат Карья-Ниязов Т. Н. (Узбекская ССР), депутат Масленникова Н. А. (Бурская обл.), депутат Джалилов Р. А. (Таджикская ССР), Народный Комиссар лесной промышленности СССР тов. Салтыков М. И., депутат Притыцкий С. О. (Белорусская ССР), депутат Растигаева Ф. А. (Умуркская АССР), председатель ко-

митета по делам высшей школы прия СНК СССР т. Кафтанов С. В.

В 6 часов вечера состоялось третье заседание Совета Союза.

Председательствует — заместитель председателя Совета Союза депутат Лысенко Т. Д.

В порядке дня — прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1944 год и исполнении государственного бюджета за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили: депутат Кулатов Т. (Киргизская ССР), депутат Потемкин В. П. (РСФСР),

депутат Зименков И. Ф. (Сталинградская обл.), депутат Сахарова К. Ф. (Ивановская обл.), Народный Комиссар Текстильной промышленности СССР тов. Акимов И. Н., депутат Ваганов С. А. (Башкирская АССР), депутат Чмутов Н. И. (Тульская обл.), Народный Комиссар промышленности строительных материалов СССР тов. Соснин А. А., депутат Тюляев П. Ф. (Краснодарский край), депутат Сердюк З. Т. (Киевская обл.), депутат Кипаренко И. П. (Ростовская обл.).

В условиях великой Отечественной войны, когда сильно возросла потребность в жидком топливе для нужд фронта, особое значение имеет производственное использование в сельском хозяйстве газогенераторных тракторов, работающих на твердом топливе.

Однако в Выкоунской МТС мощность этих тракторов в 1943 году полностью не была использована. При невыполнении общего плана тракторных работ, годовое производственное задание газогенераторными тракторами было выполнено только на 96 процентов.

Основной и главной причиной неиспользования газогенераторных тракторов является неправильная заготовка чурки (нестандартная по размерам, непросушенная и негигиенический подбор по породе. Кроме этого по сведениям в прошлом году выяснилось, что колхозы, заготавлившие чурку, выполнили план ее заготовки на 150 процентов, а на самом деле чурки не хватило и на 60 процентов основных работ и многие колхозы вынуждены были вчуже заготавливать чурку. Так было в колхозах: имени Ворошилова, имени Жданова, «День урожая» и др.

От непросушенной и нестандартной по размерам чурки сильно засорилось газопровода, циклоны и также чурка не могла дать столько газа, сколько его требовалось для нормальной работы трактора.

Все это привело к вынужденным простоям тракторов (частая, ожидание привоза чурки). Снизилась мощность трактора от неправильного процесса газификации.

В этом году большинство тракторов МТС будет работать на твердом топливе, поэтому успешное проведение всех сельскохозяйственных работ в колхозах, а значит и получение высокого урожая будет зависеть от высокопроизводительной работы газогенераторных тракторов, для которых требуется заготовить необходимое количество и хорошего качества чурки.

Однако руководители колхозов не учли ошибок прошлого года и устоявшийся Раисловском образ заготовки чурки — к 1 марта 1944 года, срывают. Так на 35 колхозов имеющих задание на чурку приступили к ее заготовке только лишь 3 колхоза: имени Молотова (Д.-Песочная), который заготовил для чурки 190 кубометров дров, колхоз «Новая Заря» Н.-Дмитриевского сельсовета, заготовивший 15 кубометров дров и колхоз имени 2-го краевого съезда Советов, заготовивший 50 кубометров дров. Но и в этих колхозах на чурку еще не израсходовано ни одного полома.

Сельские советы по заготовке чурки также никаких мер не принимают. Между тем по решению исполкома райсовета они обязаны взять это дело под свой особый контроль.

Такое положение с заготовкой чурки в дальнейшем не терпимо и оно должно немедленно быть исправлено.

МЕЛЬНИКОВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Партийная, профсоюзная организация и коллектив инструментального цеха завода ДРО выносят соболезнование семье слесари-инструментальщика

ПИВКОБА
Александра Ивановича
по поводу преждевременной его смерти.

Областное социалистическое соревнование сельсоветов

Группа передовых сельсоветов области — Лобковский (Васюковского района), Кожанский (Павловского района), Швархинский (Вохомского района), Борюковский (Муромского района) и Толокоцевский (Борокского района) выступили с предложением продлить на 1944 год областное социалистическое со-

решение сельсоветов за успешное выполнение военно-хозяйственных задач.

Бюро обкома ВКП(б) и исполком областного совета специальным постановлением поддержали инициативу передовиков и утвердили условия соревнования.

Итоги соревнования с 1 января

по 1 мая подводятся один раз в два месяца, а после 1 мая ежемесячно и публикуются в печати. Для сельсоветов — победителей в соревновании учреждены три почетных Красных Знамени исполкома области с денежными премиями по 5 тысяч рублей для премирования отличившихся в соревновании депутатов и активистов; председатели этих советов удостоены премии в сумме 1000 руб.

Сельсоветы успешно выполняли свои обязательства, заносились на областную Доску почета по периодам сельхозобязательных работ. Кроме того, лучшими сельсоветам, достигшим комиссией, депутатам и активистам присуждаются почетные грамоты исполкома областного совета. Удочерения соревнования осуществляются на сессиях сельских советов с участием актива.